

Вячеслав ВОЛОДИН: ОСОБЕННЫЙ ДЕНЬ ДЛЯ РОССИИ И БЕЛАРУСИ

■ 8 декабря две страны объединились в Союзное государство.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин:

- 25-летие подписания Договора о создании Союзного государства. Решение принималось в непростое для обеих стран время. По прошествии четверти века для всех очевидно, насколько оно было стратегически правильным и необходимым. Вместе мы преодолеваем вызовы и угрозы, боремся с трудностями и вмешательством во внутренние дела России и Беларуси. Это делает нас не только ближе друг к другу, но и сильнее.

За период существования Союзного государства мы вышли на принципиально новый уровень экономической, политической и социальной интеграции:

- ✓ Беларусь - первый по объему торговли партнер России в СНГ и четвертый в мире
- ✓ Товарооборот между нашими странами растет: в прошлом году он увеличился до рекордного показателя в 46,5 миллиарда долларов, а за девять месяцев этого года вырос на 8,4 процента
- ✓ Через импортозамещение значительно углубилось сотрудничество в различных сферах экономики, особенно в промышленности
- ✓ Сделаны серьезные шаги в обеспечении безопасности на всей территории Союзного государства.

Наши президенты Владимир Путин и Александр Лукашенко подписали договор о гарантиях взаимной безопасности, которым закрепили обязательства по защите суверенитета, целостности территории и неприкосновенности внешних границ Союзного государства.

Мы вместе с братским белорусским народом бережно храним и защищаем историческую правду, отстаиваем традиционные духовно-нравственные ценности. Союзное государство, созданное 25 лет назад, - пример равноправного и успешного сотрудничества России и Беларуси, имеющего большой потенциал для дальнейшей интеграции.

Секрет его успешного строительства - прочный фундамент, заложенный и постоянно укрепляемый Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным и Президентом Беларуси Александром Григорьевичем Лукашенко.

Со своей стороны, Парламентское Собрание Союза Беларуси и России делает все для законодательного решения задач по созданию единого экономического, гуманитарного, оборонного пространства. Вместе мы - сила!



Экспозиции музея на Поклонной горе как будто впитали в себя всю боль и слезы матерей и героизм победителей.

Пресс-служба ГД РФ

НАШИ ДЕДЫ ОТСТОЯЛИ ЖИЗНЬ НА ПЛАНЕТЕ

ОДКБ

■ И мы не дадим переписать историю их подвигов.

РАБОТА НЕПРОСТАЯ, НО КРАЙНЕ ВАЖНАЯ

В Москве прошли семнадцатое пленарное заседание и Совет Парламентской Ассамблеи ОДКБ - съезд спикеров парламентов и депутатов стран - участниц Организации Договора о коллективной безопасности на постсоветском пространстве.

Одним из первых вопросов обсуждалось избрание главы Парламентской Ассамблеи. Гости съезда, включая Председателя Палаты представителей Нацсобрания РБ Игоря Сергеенко, единогласно поддержали выдвижение на этот пост Председателя Госдумы РФ - Вячеслава Володина.

Во время обсуждения Игорь Сергеенко отметил опыт Володина и его работу по гармонизации законов стран ОДКБ для создания системы коллективной безопасности в Евразии. В заключение своей речи белорусский спикер пригласил членов Парламентской Ассамблеи ОДКБ в качестве наблюдателей на предстоящих 26 января 2025 года выборах Президента Беларуси.

Володин поддержал предложение:

- Коллеги, мы с вами проходим непростой путь испытаний и вызо-

вов. И конечно, очень многое зависит от того, насколько мы понимаем друг друга, насколько доверяем и насколько для нас цели развития являются общими. И мы, со своей стороны, делаем все для их достижения! Ключевая задача - формирование единого правового поля в вопросах в первую очередь коллективной безопасности. Работа непростая, но она крайне важная.

СОВЕТСКИЙ НАРОД - СПАСИТЕЛЬ

Главы парламентских делегаций почтили память павших в годы Великой Отечественной войны - посетили Музей Победы на Поклонной горе в Москве. Осмотрели экспозицию «Подвиг народа» и специальный проект «Обыкновенный нацизм» - посвященный трагедии мирного населения Донбасса и преступлениям украинских боевиков ВСУ с так называемыми «добровольцами». Там собраны свидетельства об участии в событиях на Украине иностранных наемников из стран НАТО, в том числе оружие, привезенное из зоны проведения СВО.

Спикер ГД с коллегами почтили минутой молчания память советских воинов, чей подвиг стал символом стойкости и увековечен в Зале Славы музея.

Итог встречи - обращение ПА ОДКБ к своим народам и парламентариям стран мира в связи с 80-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне и Антигитлеровской коалиции во Второй мировой войне.

В нем говорится, что Вторая мировая стала трагедией для всего человечества, а ВОВ - тяжелейшим испытанием для многонационального советского народа, который внес основной вклад в достижение Победы.

- Несмотря на разные национальности, разные государства, мы должны помнить, что именно наши деды отстояли жизнь на планете, защитили мир от фашизма, чтобы мы с вами сегодня жили. И делали все для того, чтобы память о них была живой. А это значит, мы должны ее защитить от тех, кто пытается переписать историю, - заявил Председатель ПА ОДКБ.

СПРАВКА «СВ»

Председатель ПА ОДКБ избирается на три года. Предыдущие выборы прошли 29 ноября 2021 года - тогда так же единогласно поддержали кандидатуру Вячеслава Володина.

■ Европейский картонный домик начинает разваливаться даже быстрее, чем мы ожидали.

Первым выпнули со своего поста премьеры Великобритании Риши Сунака - он потрудился против своего народа меньше двух лет. До него выгнали злобную Лиз Трасс - она поруководила рекордно короткий срок - «целых» 44 дня. Судьба нынешнего Кира Стармера тоже под вопросом.

В Канаде шатается кресло под премьер-министром Джастином Трюдо. Летом ему пришлось перетрясти свое правительство, но что-то не очень помогло. Правительство Шольца на грани развала - вопрос о доверии вы-

ПРЕМЬЕРЫ АНТИРЕКОРДОВ

несут в бундестаг 15 января. У Олафа стоить плохой рейтинг, что он наверняка лишится поста канцлера.

Немцев чуть обогнали на повороте французы - премьер Мишель Барнье подал в отставку. Впервые с 1962 года правительство, сформированное Макроном, получило вотум недоверия и обязано уйти. Такое решение принял парламент - «за» проголосовал 331 депутат (при условии, что большинство составляет 289).

- Правительство просуществовало всего лишь 91 день, установило антирекорд за всю историю страны. Попытка удержать власть любыми способами

Макрону не удалась. Действующий президент Франции довел некогда процветающую страну до состояния глубокого политического и экономического кризиса, - высказался по этому поводу Вячеслав Володин. - Времена де Голля и Миттерана остались далеко в прошлом. Франция потеряла не только свою субъектность в выработке общеевропейской позиции, но и независимость в принятии решений. Позволив Байдену втянуть себя в войну на Украине, а затем попытавшись стать лидером ее поддержки среди государств Евросоюза, Макрон окончательно утратил доверие собственного населения.

ЗАКОНОМЕРНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Граждане Франции понимают, к чему может привести такая политика.

Все эти покачнувшиеся столпы европейской псевдодемократии объединяет то, что они легли под США, придерживаются жесткой антироссийской риторики и поддерживают киевский режим из последних сил, забывая о своем народе. Далеко с таким подходом не уедешь. Так что ждем скорых отставок и в других странах. Потому что терпение у их жителей не бесконечно, они хотят жить хорошо и строить здоровые партнерские отношения с Россией и Беларусью.

Подготовили Светлана КАМЕКА, Эдвард ЧЕСНОКОВ.